Тема: Молярний об’єм газів. Відносна густина газів

1.  Який об’єм сульфур (ІV) оксиду масою 12,8г?

2.  Якій масі відповідає карбон (ІV) оксид об’ємом 6, 72л?

3.  Обчисліть масу та об’єм 12*1023 молекул водню.

4.  Яка маса водню об’ємом 4,48л? Скільки молекул містить такий об’єм?

5.  Обчисліть об’єм водню масою 8г. Яка кількість молекул там міститься? Якій кількості речовини це відповідає?

6.  Обчислити відносну густину карбон (IV) оксиду відносно повітря.

7.  Аналіз показав, що сполука складається із 30, 43% Нітрогену і 69,57% Оксисену. Густина цієї
      речовини за повітрям дорівнює 46. Визначте молекулярну масу і формулу сполуки.
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